

КВІТУЙ У ПІСНІ Й ДОБРИХ СПРАВАХ, ЧАРІВНА МОЛОДІСТЬ МОЯ!

30 червня в міському парку зібралися жителі Андрушівщини і гості, щоб відзначити річницю прийняття Конституції України та День молоді.

Голова районної ради Мельник О. В. і заступник голови районної державної адміністрації Олексюк Ю. А. (фото 1) привітали всіх із святом, зичили успішних гараздів та висловили впевненість, що молоде покоління завжди займатиме активну життєву позицію, не стоятиме осторонь державотворчих процесів, ініціюватиме власні прогресивні проекти, прийматиме неординарні рішення. Вони вручили нагороди Турській Людмилі та Гаєвській Оксані (Зарубинецька ЗОШ І-ІІІ ст.), Панченко Анастасії (Андрушівська ЗОШ І-ІІІ ст № 1), Бардаковій Діані, Горкун Анастасії (Старокотельнянська та Андрушівська гімназії).

Бажаючи взяти участь в інтелектуальній вікторині «Конституцію вивчай - по світу неві-



1

гласом не блукай».

Всі, хто прийшов на свято, мали змогу подивитися концерт молодих виконавців «Андрушівщина має талант», де співали Маринка Сторощук, Яна Хоменко, Аня Коксун, Інна Кондратюк, Наталка Агапова, Олексій Рудницький та інші. Шквал аплодисментів був подякою вихованцям зразкового танцювального ансамблю «Росяночка» дитячої школи мистецтв (фото 4).

Сучасна молодь захоплюється музикою, танцями, а тому виступ колективу «Брейк-данс», який вдало поєднує сучасні ритми, танці та спортивну виправку, був досить цікавим. Пропаганду здоровий спосіб життя, учасники оригінального колективу показали

основні рухи спортивних танців та разом з бажаючими виконували їх.

Присутні на святі мали змогу побачити виступ учасників секції військово-спортивного багатоборства. Своєю силою продемонстрували юнаки та дівчата, які завиграшки піднімали гіри, брали участь в змаганнях з армреслінгу.

Надзвичайно

цікавим й емоційним був виступ новоствореного молодіжного колективу «Дежавю».

Протягом свята працювали атракціони (фото 2), де діти знаходили для себе втіху, для маленьких ласунів продавалося багато різноманітних солодощів. А на озері для всіх бажаючих проводилося катання на човнах. Приємним сюрпризом для всіх учасників свята був візит депутата Верховної Ради України Лабунської Анжеліки Вікторівни (фото 3). Висока гостя привітала всіх з 90-річчям від часу створення Андрушівського району, Днем Конституції та Днем молоді, побажала миру й злагоді, здоров'я й успіхів у всіх справах. Народний обранець представила відомий гурт «Мандри», який вона

запросила в Андрушівку. Виступ київських артистів став справжнім дарунком жителям нашого району. Народний депутат Лабунська А. В. спілкувалася з ви-



3



2



4

борцями, цікавилася проблемами, у вирішенні яких обіцяла посприяти.

А коли стемніло, небо над парком осяяли тисячі спалахів святкового феєрверка. **Марія ОЛЕКСЮК**
Фото автора

Наш обов'язок - пам'ятати!



72 роки тому, о 4 ранку 22 червня, без оголошення війни гітлерівська Німеччина розпочала військові дії проти Радянського Союзу. Перші авіаудари ворожі війська здійснили по важливих військових, промислових та транспортних об'єктах країни.

22 червня, в День скорботи та вшанування пам'яті жертв війни в Україні, керівники району, ветерани та представники трудових колективів поклали квіти на могилу воїнів-визволителів, хвилиною мовчання вшанували пам'ять про всіх полеглих у роки Великої Вітчизняної війни, пригадали лихоліття 1418 воєнних днів та ночей.

Звертаючись до учасників акції, голова районної ради Мельник О. В. сказав: «Ми буде-

мо вічно пам'ятати про подвиг наших батьків і дідів. Ніколи не допустимо війни». Ветеран Великої Вітчизняної війни Семенов М. О. наголосив, що, пам'ятаючи про лихоліття війни, людство ніколи не наважиться повторити помилки минулого. Настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці протоієрей Миколай Климчук відслужив панахиду за полеглими.

Марія КОБИЛЯНЬСКА
Фото автора

Сергій РИЖУК: «Розбудова держави залежить сьогодні від активності та цілеспрямованості нашої молоді»



Виступаючи під час засідання Ради регіонів, Президент України Віктор Янукович акцентував на необхідності якісно змінити підходи до стимулювання створення робочих місць для молоді. Наразі у регіонах реалізуються завдання та доручення Глави держави щодо сприяння у забезпеченні молодих людей першим робочим місцем.

Наша область займає одне з чільних місць у державі за організацією молодіжного руху. Аби відзначити кращих молодих людей області, котрі працюють у напрямку реалізації державної молодіжної політики, голова облдержадміністрації Сергій Рижук, голова обласної ради Йосип Запаловський і заступник голови облдержадміністрації Ярослав Долгих напередодні Дня молоді, 25 червня, провели зустріч із представниками активу молоді. «Майбутнє країни формують її молоді люди. Дуже важливо, щоб ви знайшли себе в цьому житті, повною мірою реалізувавши свої здібності, бо саме від вас залежить розбудова нашої держави. Ми ж, представники влади, докладатимемо всіх зусиль, аби створити для вас усі умови саморозвитку. В цьому році вперше буде вручено 20 стипендій у розмірі 500 грн. кращим представникам молодіжного активу», - зазначив Сергій Рижук. Разом із тим очільник області зауважив, що на Житомирщині реалізуються завдання та доручення Глави держави щодо сприяння у забезпеченні молодих людей першим робочим місцем.

За вагомих внесок у реалізацію державної молодіжної політики області, роботу щодо пропаганди та запровадження здорового способу життя, творчого і патріотичного виховання молоді та з нагоди Дня молоді голова облдержадміністрації Сергій Рижук вручив почесні грамоти артисту Житомирської обласної філармонії імені Святослава Ріхтера, лауреату численних міжнародних музичних конкурсів, фіналісту телепроекту «Голос країни»

Артему Кондратюку, головному спеціалісту відділу молодіжної політики департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації Альоні Ветровій, голові обласної молодіжної громадської організації «Молоді регіони» Ірині Волінській, начальнику відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської райдержадміністрації Олені Кравчук і журналісту ТОВ «ТРК „Ц“» Олені Галагузі.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України, щороку здійснюється присудження Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України. Лауреатами цієї відзнаки у 2013-му році за поданням облдержадміністрації стали артистка Житомирської обласної філармонії імені Святослава Ріхтера, лауреат численних всеукраїнських і міжнародних вокальних конкурсів Ліна Шеремет (номінація «За творчі досягнення») та заступник начальника відділу оперативного реагування територіального управління МНС у Житомирській області Сергій Шеренговий (номінація «За мужність»). Ці відзнаки голова облдержадміністрації Сергій Рижук вручив переможцям разом із головою обласної ради Йосипом Запаловським і директором департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації Раїсою Гулою.

Також, відповідно до розпорядження Президента України від 14 грудня 2012 року № 218, очільники області вручили гранти Президента України для обдарованої молоді з метою реалізації значущих творчих проектів у соціальній та гуманітарній сферах на 2013-й рік голові правління обласної громадської організації «Планета для дітей» для втілення у життя проекту «Планета „Жито і мир“» Ірені Ружицькій та проректору та науковій роботі та інноваційного розвитку Житомирського національного агротехнологічного університету для реалізації проекту «Розвиток підприємництва у сільській місцевості» Олегу Скидану. **Прес-служба облдержадміністрації**

Депутати приймали рішення

21 червня в залі засідань районної ради відбулася шістнадцята сесія районної ради шостого скликання, на яку, крім депутатів районної ради, були запрошені і прибули голова районної державної адміністрації та його заступники, начальники управлінь та відділів РДА, керівники організацій, установ та підприємств району.

Першим на порядку денному стояло питання про актуалізацію схеми планування Андрушівського району. З інформацією виступив начальник відділу архітектури, містобудування та ЖКР райдержадміністрації Струць Ю. М. Про стан харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах району інформував в.о. начальника відділу освіти РДА Бобер В. А., а про районну цільову соціальну Програму протидії захворюванню на туберкульоз до 2016 року - начальник відділу охорони здоров'я РДА Огір А. В.

Голова комісії з проведення реорганізації ДПІ в Андрушівському районі Волинець І. Ю.

ознайомила депутатів та запрошених з районною програмою розвитку податкової служби в Андрушівському районі на 2013-2015 роки. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за перший квартал 2013 року та про внесення змін до районного бюджету інформувала начальник управління фінансів райдержадміністрації Суботенко Н. О. Заступник голови районної ради Шпаківський В. Б. озвучив Положення про веб-сайт Андрушівської районної ради в глобальній інформаційній мережі Інтернет, про план роботи районної ради на друге півріччя 2013 року, про присвоєння звання «Почесний громадянин Андрушівського району».

Депутати розглянули ряд питань комунальної власності. Зокрема, внесли зміни до контрактів з керівниками комунальних підприємств, до районної Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Дитячий оздоровчий заклад „Чайка“ Андрушівської районної ради на 2013-2017 роки, про передачу нерухомого майна та

основних засобів, про списання медичного обладнання, про відрахування до районного бюджету та ін. На сесії було зачитано відповіді на депутатські звернення по пільговому перевезенню пасажирів та фінансуванню медицини.

Активну участь в роботі сесії районної ради брали депутати Юшинський Ю. В., Осадчук О. В., Щербаківа Г. А., Пальнюк Н. В., Авраменко А. І. та ін.

За рекомендацією постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності з повістки денної сесії для доопрацювання було знято питання про затвердження Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст району у новій редакції. Згідно листа відділу освіти РДА знято питання про створення комунальної установи «Андрушівський районний методичний кабінет».

По всіх розглянутих питаннях було прийнято відповідні рішення.

Наш кор.